

Міністерство освіти і науки України
Вінницький національний аграрний університет

Затверджено рішенням Вченої ради
протокол № 11 від «30» травня 2017 р.

Освітня програма вводиться

в дію з березня 2017 р.

Ректор  В.А. Мазур

Наказ № 10 від «30» травня 2017 р.



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Освітня кваліфікація: Магістр обліку і оподаткування
Професійна кваліфікація: Професіонал в галузі аудиту
та бухгалтерського обліку

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою (науково-методичною комісією спеціальності 071 Облік і оподаткування) у складі:

- Гуцаленко Л.В. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри аудиту та державного контролю
- Правдюк Н.Л. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бухгалтерського обліку
- Мулик Т.О. – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри аналізу та статистики
- Подолянчук О.А. – кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри обліку та оподаткування в галузях економіки
- Лепетан І.М. – кандидат економічних наук, доцент кафедри бухгалтерського обліку

Перелік нормативних документів, на яких базується стандарт освітньо-професійної програми:

1. Закон “Про вищу освіту” // Електронний ресурс. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>.
2. Наказ МОН “Про затвердження Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів” від 24.01.2013 № 48 // Електронний ресурс. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0488-13>.
3. Національний глосарій 2014 // Електронний ресурс. – Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/biblioteka/glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf.
4. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010 . – К.: Видавництво “Соцінформ”, 2010.
5. Національна рамка кваліфікацій // Електронний ресурс. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п>.
6. Перелік галузей знань і спеціальностей // Електронний ресурс. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п>.

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Вінницький національний аграрний університет, факультет обліку та аудиту
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Освітній ступінь магістра, освітня кваліфікація – магістр обліку і оподаткування, професійна кваліфікація – професіонал в галузі аудиту та бухгалтерського обліку
Офіційна назва освітньої програми	Облік і оподаткування
Тип диплома та обсяг програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці
Наявність акредитації	Міністерство освіти і науки України, до 01.07.2024 р.
Цикл/рівень	QF for ENEA – другий цикл, EQF for LLL – 7 рівень, НРК України – 7 рівень
Мова викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	до 2024 року
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://socrates.vsau.org
2 – Мета освітньої програми	
Розвинути у студентів навички дослідження в предметній області на основі їх глибокого розуміння актуальних проблем методології та організації обліку, оподаткування, аналізу, аудиту та шляхів їх вирішення	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	Галузь знань 07 Управління та адміністрування Спеціальність 071 Облік і оподаткування
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна вища освіта з обліку і оподаткування. Акцент на здатності здійснювати науково-практичну діяльність під час системи облікового і податкового забезпечення управління підприємств
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна
Особливості програми	Міждисциплінарна та наукова підготовка здобувачів вищої освіти з обліку і оподаткування, формування суспільної думки, прийняття ефективних управлінських рішень. Можливість практичного навчання за кордоном
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	При успішному завершенні програми випускники зі спеціальності «Облік і оподаткування» можуть працювати на підприємствах різних форм власності, в акціонерних товариствах, спільних підприємствах,

	концернах, страхових компаніях, банках, підприємствах торгівлі, у контрольно-ревізійних службах, вітчизняних і міжнародних аудиторських фірмах, в науково-дослідних і вищих навчальних закладах на посадах: головного бухгалтера, фінансового директора, бухгалтера, бухгалтера-ревізора, керівника аудиторської фірми, аудитора, бухгалтера-експерта, наукового співробітника, викладача облікових дисциплін тощо.
Подальше навчання	Можливість навчання за програмою третього циклу FQ-ЕНЕА, 8 рівня EQF-LLL та 8 рівня НРК
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	За домінуючими методами та способами навчання: пасивні (пояснювально-ілюстративні); активні (проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, саморозвиваючі) тощо. За організаційними формами: колективного та інтегративного навчання тощо. За орієнтацією педагогічної взаємодії: позиційного та контекстного навчання, технологія співпраці тощо.
Система оцінювання	Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 100-бальною системою, національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «незараховано») системами. Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання за допомогою комп'ютера, захист лабораторних та індивідуальних робіт, екзамени, заліки, захист звітів з практики, захист курсових робіт, захист магістерської дипломної роботи.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК 1. Здатність розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління. ЗК 2. Здатність вільно володіти іноземною мовою як засобом професійного спілкування, інструментом підвищення свого професійного та особистісного рівня. ЗК 3. Здатність проводити науково-дослідну, аналітичну та інноваційну діяльність з метою отримання нових знань та їх використання для експертної оцінки господарських ситуацій і прийняття управлінських рішень. ЗК 4. Здатність працювати самостійно і в команді з

	<p>використанням креативних підходів, налагоджувати комунікаційні зв'язки та міжособистісні взаємодії під час вирішення поставлених завдань, а також здатність до розширення профілю своєї професійної діяльності.</p> <p>ЗК 5. Здатність бути критичним та самокритичним, нести відповідальність за наслідки прийнятих організаційно-управлінських рішень.</p> <p>ЗК 6. Здатність володіти інструментальними засобами дослідження, отримання, зберігання, обробки обліково-аналітичної інформації та застосовувати їх під час вирішення поставлених завдань.</p> <p>ЗК 7. Здатність застосовувати навички публічних ділових і наукових комунікацій з використанням інформаційних технологій задля вирішення поставлених завдань.</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>ФК 1. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>ФК 2. Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства.</p> <p>ФК 3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.</p> <p>ФК 4. Вміння формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ФК 5. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.</p> <p>ФК 6. Здатність використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності.</p> <p>ФК 7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p> <p>ФК 8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.</p> <p>ФК 9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку,</p>

	аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. ФК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.
--	--

7 – Програмні результати навчання

1. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження;
2. Спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з наукових питань для підвищення свого фахового та особистісного рівня;
3. Уміти організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання;
4. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати застосування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб управління суб'єктом господарювання;
5. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації;
6. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання;
7. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства;
8. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб'єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.
9. Визначати поточний і майбутній фінансовий стан суб'єкта господарювання, його фінансові результати, грошові потоки, використовуючи сучасні техніки аналізу.
10. Ідентифікувати та здійснювати аналіз внутрішніх та зовнішніх чинників, що мають вплив на стратегію діяльності суб'єктів господарювання та визначають їх економічну поведінку.
11. Аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.
12. Знати теоретичні, методичні та практичні положення контрольного процесу, розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб'єктів господарювання.
13. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу суб'єктів господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу.
14. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.
15. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації.
16. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику.
17. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення комунікативних завдань державною та іноземними мовами.
18. Обґрунтовувати порядок реалізації адміністративно-управлінських функцій у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.
19. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
20. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями.

21. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Доктори економічних наук, кандидати економічних наук. Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми є штатними співробітниками ВНАУ, мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності.
Матеріально-технічне забезпечення	Комп'ютерні класи, філії кафедр на виробництві.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Усі дисципліни забезпечені методичними матеріалами щодо виконань практичних, лабораторних робіт, курсових робіт, самостійної роботи, проходження виробничої та переддипломної практик, написання магістерської дипломної роботи. Наявність бібліотеки, в т.ч. електронної.
9 – Академічна мобільність	
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Загальні умови

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Дисципліна	Кількість кредитів ЄКТС	Обсяг часу в годинах	Форма контролю (семестр)
ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП				
ЗП 1	Глобальна економіка	3	90	екзамен (1)
ЗП 2	Соціальна відповідальність	3	90	екзамен (1)
ЗП 3	Інноваційний розвиток підприємства	3	90	екзамен (2)
ЗП 4	Бухгалтерський облік в управлінні підприємством	3,5	105	екзамен (2)
ПП 1	Адміністрування податків і зборів	4	120	екзамен (3)
ПП 2	Фінансовий аналіз	4	120	екзамен (2)
ПП 3	Організація бухгалтерського обліку	4	120	екзамен (1)
ПП 4	Організація і методика аудиту	4	120	екзамен (1)
	Виробнича практика	10,5	315	залік (2)
	Переддипломна практика	3	90	залік (3)
	Підготовка магістерської дипломної роботи	12	360	
Загальний обсяг обов'язкових компонент		54	1620	

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП				
Дисципліни самостійного вибору навчального закладу				
ВНЗ 1	Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності	3	90	залік (1)
ВНЗ 2	Ділова іноземна мова	3	90	залік (2)
ВНЗ 3	Ринкова трансформація економіки регіону	3	90	залік (2)
ВНЗ 4	Макроекономічний аналіз	3	90	екзамен (3)
ВНЗ 5	Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами	3	90	екзамен (1)
ВНЗ 6	Державний фінансовий контроль	3	90	екзамен (3)
ВНЗ 7	Автоматизована система управління в сільському господарстві	3	90	екзамен (3)
ВНЗ 8	Управлінський контроль	3	90	екзамен (3)
Дисципліни вільного вибору студента				
Магістерська програма «Облік і аудит в управлінні підприємницькою діяльністю»				
ВВС 1	Стратегічний управлінський облік в АПК	3	90	залік (1)
ВВС 2	Стратегічний аналіз	3	90	залік (2)
ВВС 3	Державний фінансовий аудит	3	90	залік (1)
ВВС 4	Облік та оподаткування міжнародних господарських операцій	3	90	залік (3)
Магістерська програма «Облік оподаткування підприємницької діяльності»				
ВВС 5	Державний фінансовий аудит	3	90	залік (1)
ВВС 6	Податкова політика	3	90	залік (2)
ВВС 7	Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень	3	90	залік (1)
ВВС 8	Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах	3	90	залік (3)
Магістерська програма «Економічна експертиза та аналіз бізнес-процесів»				
ВВС 9	Організація і методика судово-економічної експертизи	3	90	залік (1)
ВВС 10	Податкові розрахунки і звітність	3	90	залік (2)
ВВС 11	Діагностика бізнес-процесів	3	90	залік (1)
ВВС 12	Облікове забезпечення управління економічною безпекою підприємств	3	90	залік (3)
Загальний обсяг вибіркових компонент		36	1080	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		90	2700	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми містять перелік нормативних дисциплін, обсяги навчального часу і форми контролю за такими циклами:

- дисципліни загальної підготовки (шифр – ЗП);
- дисципліни професійної підготовки (шифр – ПП).

Дисципліни загальної підготовки формують загальні компетенції випускників.

Дисципліни професійної підготовки забезпечують теоретичну підготовку та здобуття практичних умінь і навичок за вибраною спеціальністю і формують професійні компетенції.

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми містять перелік дисциплін самостійного вибору навчального закладу та дисциплін вільного вибору студента.

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра обліку і оподаткування, здійснюється атестаційною комісією, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та їх об'єднань, провідних науковців, відповідно до положення про атестаційно-кваліфікаційну комісію, затвердженого вченою радою вищого навчального закладу. Атестація здійснюється у формі публічного захисту магістерської дипломної роботи.

Магістерською дипломною роботою є робота магістра, що виконується на завершальному етапі здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для встановлення відповідності набутих результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти.

Дипломна робота магістра виконується за тематикою, визначеною вищим навчальним закладом та обов'язково перевіряється на плагіат.

Зміст дипломної роботи визначається її темою. Деталізація вимог до дипломної роботи регламентується внутрішніми документами й положеннями вищого навчального закладу.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ


Дисципліна	Загальні компетентності (ЗК)							Фахові компетентності (ФК)									
	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ФК 1	ФК 2	ФК 3	ФК 4	ФК 5	ФК 6	ФК 7	ФК 8	ФК 9	ФК 10
НОРМАТИВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ																	
Глобальна економіка	+			+	+		+										
Соціальна відповідальність	+			+	+		+	+							+		
Інноваційний розвиток підприємства	+		+	+	+		+										
Бухгалтерський облік в управлінні підприємством	+			+	+	+	+	+	+	+				+	+	+	+
Адміністрування податків і зборів				+	+	+	+	+						+	+	+	+
Фінансовий аналіз				+	+	+	+	+				+		+		+	+
Організація бухгалтерського обліку				+		+	+	+	+	+				+		+	+
Організація і методика аудиту				+	+	+	+	+		+				+		+	+
Виробнича практика			+	+	+	+	+	+	+	+		+		+		+	+
Переддипломна практика			+	+	+	+	+	+	+	+		+		+		+	+
Підготовка магістерської дипломної роботи			+	+	+	+	+	+	+	+		+		+		+	+
ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ																	
Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності				+	+	+	+										+
Ділова іноземна мова		+		+	+		+										+
Ринкова трансформація економіки регіону	+			+	+		+										+
Макроекономічний аналіз	+			+	+	+	+	+				+		+		+	+
Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами				+	+	+	+	+	+		+			+		+	+
Державний фінансовий аудит				+	+	+	+	+						+	+	+	+
Автоматизована система управління в сільському господарстві				+	+	+	+	+						+	+	+	+
Управлінський контроль				+	+	+	+	+	+				+	+	+	+	+

Стратегічний управлінський облік в АПК				+	+	+	+	+	+					+	+	+	+
Стратегічний аналіз				+	+	+	+	+				+		+		+	+
Державний фінансовий контроль				+	+	+	+	+						+	+	+	+
Облік та оподаткування міжнародних господарських операцій				+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+
Податкова політика				+	+	+	+	+		+				+		+	+
Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень			+	+	+	+	+	+				+		+		+	+
Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах				+	+	+	+	+	+					+		+	+
Організація і методика судово-економічної експертизи			+	+	+	+	+	+					+	+		+	+
Податкові розрахунки і звітність				+	+	+	+	+		+	+			+		+	+
Діагностика бізнес-процесів				+	+	+	+	+						+	+	+	+
Облікове забезпечення управління економічною безпекою підприємств				+	+	+	+	+	+					+	+	+	+

**5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН)
ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ**

Дисципліна	Програмні результати навчання																				
	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18	ПРН 19	ПРН 20	ПРН 21
Глобальна економіка	+									+											+
Соціальна відповідальність																	+			+	+
Інноваційний розвиток підприємства				+									+								+
Бухгалтерський облік в управлінні підприємством	+		+	+	+	+	+	+						+	+	+		+	+		+
Адміністрування податків і зборів	+		+		+		+									+		+	+		+
Фінансовий аналіз	+		+		+				+						+	+			+		+
Організація бухгалтерського обліку	+		+	+	+			+							+	+			+		+
Організація і методика аудиту	+		+		+									+	+	+			+		+
Виробнича практика	+		+	+	+	+			+						+	+			+		+
Переддипломна практика	+		+	+	+	+			+						+	+			+		+
Підготовка магістерської дипломної роботи	+		+	+	+	+			+						+	+			+		+
Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності																+	+			+	+
Ділова іноземна мова		+															+			+	+
Ринкова трансформація економіки регіону	+						+			+											+
Макроекономічний аналіз	+		+						+	+	+					+			+		+

Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами					+	+		+							+	+			+		+
Державний фінансовий аудит	+		+		+							+			+	+			+	+	+
Автоматизована система управління в сільському господарстві	+		+		+	+		+				+			+	+			+	+	+
Управлінський контроль	+		+		+	+					+	+			+	+			+		+
Стратегічний управлінський облік в АПК	+		+		+	+				+			+	+	+				+		+
Стратегічний аналіз	+		+		+				+	+	+					+			+		+
Державний фінансовий контроль	+		+		+						+	+			+			+	+		+
Облік та оподаткування міжнародних господарських операцій	+		+		+		+	+						+		+			+		+
Податкова політика	+		+		+		+									+			+		+
Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень	+		+		+				+						+	+			+		+
Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах	+		+		+											+			+		+
Організація і методика судово-економічної експертизи	+		+		+											+			+		+
Податкові розрахунки і звітність	+		+		+		+	+								+			+		+
Діагностика бізнес-процесів	+		+		+											+			+		+
Облікове забезпечення управління економічною безпекою підприємств	+		+		+	+									+	+			+	+	+

Гарант освітньої програми  Л.В. Гуцаленко